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親愛的同學及家長您好！
    恭喜各位同學以優異的成績順利進入輔仁大學，成為管理學院金融與國際企業學系的一份子。本人謹代表全系老師、秘書與學長姐歡迎大家加入金融國企系這個溫馨的家庭。輔仁大學管理學院是海峽兩岸第一所通過國際商管AACSB認證的大學(2005年)，更是首批通過三次AACSB認證評鑑之唯一私立大學。AACSB是為哈佛大學、MIT所主導的一個國際間最具影響力的學術認證團體，未來無論是國際交換、出國深造及學術交流，你在本系所修的任何一門課都會被許多國際知名大學所承認。輔仁大學同時隸屬於耶穌會大學聯盟，這個國際平台讓本系與全世界的許多知名的耶穌會學校更緊密合作，近年來本院系發展了許多交換生計畫、雙聯學制、3+1+1學制等都是與耶穌會學校共同促成的。AACSB與耶穌會大學聯盟讓輔仁大學管理學院的學生們增強了國際經驗、視野及國際移動力。
本系是全台唯一兼具｢金融｣與「國際企業」兩項專業領域的科系，同學可以依照自己的性向、能力與生涯規劃，選擇合適的領域來發展。「財務金融領域」涵蓋了金融、保險、證券、投資、資產管理與衍生性商品，涉及到金融市場、銀行、證券商、投信與投顧等。「國際企業領域」則包含國際行銷、企管、物流、策略等管理專業；希望同學透過兩大領域的學習，培養跨領域知識整合的能力、洞察市場變化的敏銳性，以及具跨國性的思維。本系的課程設計上，除了強調 ｢研究創新、知識整合、學用合一｣，亦藉由產學合作以落實理論與實務的結合，例如，本系與廈門銀行合作，利用暑假期間赴中國廈門銀行進行實習；與永豐期貨開設｢程式交易與股市操盤人訓練課程｣，由永豐期貨提供業界師資與程式交易軟體，教導學生如何解讀技術指標、並且利用軟體寫成自動下單軟體，這些多元化的課程設計，不但提高學生的學習樂趣，也有助於學生與產業界接軌。此外，本系每年皆與本校管理學院協同舉辦「美西參訪」與「大陸參訪」兩個海外學習課程：美西參訪主要是以舊金山與洛杉磯為主，這兩個城市有許多管院傑出校友、知名企業與姊妹校，學生可以從企業參訪、校友座談、國際名師授課獲得許多教科書所學不到的體驗與知識；隨著大陸經濟的快速崛起與兩岸日趨緊密的交流下，大陸市場對學生的生涯規劃有其重要的意義，大陸參訪課程可提供同學許多寶貴的兩岸經驗。另外，還有專屬於本系的｢香港金融中心參訪｣課程，每年我們會帶領學生到香港做密集的學習與參訪，參觀的對象包括金管局、證券交易所、花旗銀行、瑞士銀行、恆生銀行、與彭博社等諸多知名金融機構，並參與多場實務界專業人士的講演，藉以體驗並學習香港最新的國際金融業務與市場趨勢。。
[bookmark: _GoBack]為了幫助同學能有系統的學習，系上有一系列完整的學業輔導規劃。例如：為協助大一新生在一般商學基礎課程之規劃，透過新生課業暨生涯規劃座談會，以輔導同學們因應未來求學生活的適應問題。為了讓家長對本系的教育理念有所了解，我們將舉辦新生親師懇談會，邀請家長與系上的老師們，共同關心您子女的生涯規劃，同時交換教育理念。大二時，同學對學校的各種資源已漸漸熟悉，也需要準備進入專業的領域，此時本系將舉辦課程說明會，協助同學選擇未來擬學習之專業領域及其相關課程；同時，從大二起，本系鼓勵同學修讀雙主修或輔系，也鼓勵同學在大四赴本校國外之姊妹校，進行交換學生計劃。大三時，藉由畢業專題的研究，讓學生整合所學的知識並發揮創意、完成研究主題。而此時將面臨繼續升學或就業之選擇，我們會舉辦升學就業準備之說明會以幫助同學規劃未來。此外，管理學院也為各位同學舉辦企業參訪、產業實習等實務有趣的活動，讓同學更能體會職場的實際運作。大四時，我們提供產業實作的課程，讓同學提早與職場接軌。畢業前也將舉辦系友座談及畢業親師歡送茶會，協助畢業生在就業市場上有承先啟後的機會，也歡迎  貴家長們親臨指教。此外，本系設有金融投資實驗室與國際企業實驗室兩個學習性社團，透過參與各種活動的方式，提升學習興趣與效果。
     輔大是一所重視人本精神的天主教大學，我們會努力瞭解同學及家長們的需求，並考量產業及社會的脈動，盡力為同學提供一個最佳的學習環境。我們在此期許並提醒同學，社會的競爭日益激烈，在就業的職場上，需要更多元化的專業知識與技能，才能立於不敗之地。最後，誠摯地祝福大家在未來的四年裡能夠有一段充實而愉快的學習之旅！
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